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[lnuHa V-Bokca paccyumbibaemcs no ¢opMyne:
L = Lgo + 2Ly + 20 + 20, 20

l,is — CMpoumensHas 0nuHa 3a0Bbuxku;

l, — CmpoumenbHas dnuHa GAaHUA;

l.oum — MOHMOXHOE paccmosHue om ¢naHua mpydonpoboda 0o u3oAAUUL NPAMO20 Y4aCmKa,
Heodxodumoe dng yoodHozo demoHmaxa 3adbuxku. YucnewHo pabHo HopmamubHou dnuHe donma
(wnunbku),

O — MOAWUHA u30A9uUL.

\lupuHa V-Bokca paccyumsibaemcs no gpopmynam:

A=a,+ 20 unu A =a,+ 20, ecnu 0,2d, unu a,2d, U No GopMyne:
A =d, + 20, ecnu 0y<d, U 0,<d,, 20e

0, — OuaMemp Kpyznou BepxHeu KpbiWKU;

0, Y a, — pa3smepsl 0bANLHOU KPbILKU

0, — Bdonb ocu mpydonpoboda,

a, — nepneHdukyngpHo ocu mpydonpoboda.

Beicoma V-8okca paccyumsibaemcsa no ¢opMyne:
H=h+d,/2+



